



Ak by sme boli dokonalí,
modlitba by nebola pre nás povinnosťou, ale potešením.
Clive Staples Lewis



JEHO PRÍBEH (31. október 2024)
#305 ŽENÍCH PRICHÁDZA, VYJDITE MU V ÚSTRETY!
(Mt 25, 1 - 13)

Evanjelium

„Vtedy sa nebeské kráľovstvo bude podobať desiatim pannám, ktoré si vzali lampy a vyšli naproti ženíchovi. Päť z nich bolo nerozumných a päť múdrych. Nerozumné si vzali lampy, ale olej si so sebou nevzali. Múdre si vzali s lampami aj olej do nádob. Keď ženích neprichádzal, všetkým sa začalo driemať a zaspali. O polnoci sa strhol krik: ‚Ženích prichádza, vyjdite mu v ústrety!‘ Všetky panny sa prebudili a pripravovali si lampy. Tu nerozumné panny povedali múdrym: ‚Dajte nám zo svojho oleja, lebo naše lampy hasnú.‘ Ale múdre odvetili: ‚Aby azda nebolo ani nám, ani vám málo, choďte radšej k predavačom a kúpte si!‘ No kým šli kupovať olej, prišiel ženích a tie, čo boli pripravené, vošli s ním na svadbu a dvere sa zatvorili. Napokon prišli aj ostatné panny a vraveli: ‚Pane, Pane, otvor nám!‘ Ale on im povedal: ‚Veru, hovorím vám: Nepoznám vás.‘ Preto bdejte, lebo neviete ani dňa, ani hodiny.“

Zamyslenie

Nie sme pozorovateľmi Pánovho svadobného sprievodu. Sme jeho účastníkmi, ktorí by mali vedieť, že jemu nestačia občasným a dočasným nadšením ožiarené tváre. Požaduje a odmieňa len výdrž, služobné doťahovanie, statočnú dôslednosť. Či mu dávame, čo si žiada, to nám môžu dosť jasne povedať aj naše večerné hodnotenia. Ak pri nich zisťujeme, že nám cez deň v niektorých prípadoch chýbal olej, mali by sme sa pýtať prečo. A mali by sme sa skúmať, či sme ním zbytočne neplytvali a či sme sa snažili urobiť si potrebné zásoby – napríklad počúvaním Božieho slova.

Modlime sa:

Vieme, Pane, že ak má byť naše stretnutie s tebou v hodine tvojho príchodu šťastné, treba sa nám naň pripravovať stálou bedlivosťou. Pomáhaj nám, prosíme, dokazovať ti ju dennou dôkladnosťou v dobrých skutkoch a stálou starosťou o potrebný olej.
Amen..

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciiu*